YPOK MaTeMaTUKu

6 5 KJjlacce

«IInowadw
NpAMOY201bHUKA U
keadpama»

yuumeav MBOY COLL Ne 27
bonzoea E.H.
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3HaHUHo:

nyms pasmslulleHUus — nyms camblii 6aazopodnbiii
nyms noOpaxcaHusa — nymv cambvlil geekull

nyms Oonblma — nymbs cambsvlil 20pbKull
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Mamepuasiom

CoenatiTe HeEOOXOTUMBIE

W3MEepeHUs], HauJuTe MI0LAan

MIPSAMOYTOJIbHUKA U KBaJpaTa.
PesynbraThl U3MepeHU U BBIYUCTIEHUS

3alIUIINUTE B TCTPAJb.




llpoeepka

S1=4:8=32cm Si0 =4-4 =16 cm?

Koi=3 %6 =18 ca* So=—=5-5—= 25 >




-
PU3KYIbMMUHYMKa

A menepb, pebsima, ecmanu. bbicmpo pyuku 88epx nodHAU.
Pas3, dsa, mpu, uemvipe, nams - 8ce ymeem Mbl cHumMams!
Pa3! Ilodnsamucs, nomaHymscA.

Jea! CoeHymucs, pazoeHymbCs.

Tpu! B nadowu mpu xaonka, 20108010 Mpu Kueka.

Ha uemvipe — pyku wupe, n9ms — pykamu nomaxams.
Ha Hocku, 3amem Ha namku....

Jlenb ombpocumb u onams cecmbs 3a napmy,

Bzsimb mempadky u 3adavu nopewambn!



moe ypoka

O kakux ceomempuueckux puzypax we
paszoeop Ha ypoke?

Ymo HyxcHO 3Hamb, 4mMobsvl Halimu naowaods
npamoy20ibHUKa, keadpama?

IIpuzodamcsa nu 6 Hcu3Hu noayHeHHble
3HaHnua? [de?

Ymo Ha ypoke 6b1710 cambiM C1ONCHBIM?
IIpocmwbim?



llomawHee 3a0aHue

% & 74 cmp. 144 — 146
< Ne 681(2), Ne683(6)

Cnacubo 3a ypok!



